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550 398 752
——| G estribos
VING-A blh o | A T lm E q | Fder 200 \S200 izq centro der Observaciones
Cv1o1 15 | 60 2012 208 2012 [100][100] 820 VER DETALLE NOTA MATERIALES
v102] 15 ko/'4 200 208 QR0 | 308 ) VER DETAUE HORMIGON C25: De 250Kg/cm2 de resistencia
[V103] 15 | 60 2010 206 625 VER DETALLE caracteristica para la totalidad
Cv1o4 12 | s0 2012 208 2012 |80 || 80 6720 INVERTIDA de los elementos estructurales.
vios| 12 ] so 2012 216 620 INVERTIDA
» T — — — pe— ACERO CONFORMADO (®@): De 5000 Kg/cm2 de tension
108} 12 § 60 2o 208 il INVERTID! de fluencia convencional y
V107] 15 | 60 2010 208 D82S VER DETALLE 5500 Kg/cm2 de tension a la
V108| 15 | 60 2012 208 8125 VER DETALLE rotura.
v151] 15 | 0 2010 206 625 ARMADURA DE PIEL206
vis2| 12 fo/i4 2010 206 @625 | 308 | ARMADURA DE PI
Vi53] 15 | 60 208 R 6/15 ARMADURA DE PI
Cv1s4 15 | s0 208 2010 w6/15 ARMADURA DE PIEL26
vor1| 25 | 14 2010 ESTRUCTURA: | 100 SOBRE PB
VCH2[ 25 | 14 201041012 208 D6/15
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